

A tematika alapját az adott szakterület munkáját meghatározó alapvető jogszabályok, legfontosabb belügyi szabályzatok, parancsok és utasítások képezik. Tartalmazza az általános belügyi alapismereteket, szolgálati, öltözködési, fegyelmi szabályzat fontosabb előírásait, a szolgálatban és szolgálaton kívül tanúsítandó magatartás szabályait és a vizsgakövetelményeket.

A tematika indokolt esetben a helyi igényeknek megfelelően kiegészíthető, de az így beiktatott anyagok oktatása nem történhet a központilag előírtak rovására.

Az operatív szerveknél folyó próbaidős kiképzés az általános belügyi alapismereteken túl az adott szerv munkájához szükséges alapfogalmakra kiterjedhet, de átfogó operatív ismereteket nem nyújthat. Ilyen kérdés vizsgatételként nem szerepelhet.

4. A próbaszolgálatosok kiképzésének megszervezéséért, folyamatos ellenőrzéséért elsősorban a közvetlen előljárók felelősek. Nyújtsanak segítséget a tanulásban, szükség szerint jelöljenek ki konzultánsokat. Kellő felkészültséggel és szakmai tapasztalattal rendelkező elvtársak bevonásával gondoskodjanak arról, hogy a próbaidő alatt elsajátítsák az előírt politikai és szakmai ismereteket, neveljék őket hivatásszeretetre, vállalt kötelezettségeik megtartására.

A próbaszolgálatosok tananyag ellátása szolgálati helyükön történik. Az előljárók felelősek a központi tematikában meghatározott szabályzatok, tansegédletek időbeni beszerzéséért és a próbaszolgálatosok rendelkezésére bocsátásáért.

5. A próbaszolgálatosok vizsgáztatására — lehetőség szerint állandó jelleggel — alkalmassági vizsgabizottságokat kell létrehozni. A bizottság tagjaiként olyan elvtársakat kell kijelölni, akik a próbaszolgálatos részére előírt szakanyagok legjobb ismerői, a vizsgáztatáshoz megfelelő felkészültséggel rendelkeznek. A vizsgabizottságok feladata a próbaszolgálatosok időszakos vizsgáztatása, az egységes követelmények biztosítása.

A tisztek alkalmassági vizsgáztatását a BM Rendőrtiszti Akadémia vizsgabizottsága végzi. Tagjaira a BM Tanulmányi és Kiképzési Csoportfőnök hozzám tegyen javaslatot.

A tiszthelyettesi, irodai, tisztesi és legénységi állományúak vizsgáztatását a kinevezésükre jogosult vezető által létrehozott vizsgabizottság végezze.

Vizsgahalasztás csak betegség esetén engedélyezhető.

Pótvizsgára bocsátani csak azt a próbaszolgálatost lehet, aki önhibáján kívüli okok miatt nem felelt meg a követelményeknek. Pótvizsgát tiszthelyettesi, irodai, tisztesi és legénységi állományúak esetében a kinevezésre jogosult vezető engedélyezhet. Tisztek pótvizsgára bocsátása engedélyezésének jogát magamnak tartom fenn.

Az alkalmassági vizsga eredményét jegyzőkönyvben rögzítve a véglegesítési javaslathoz kell csatolni. Azt a próbaszolgálatost, aki az alkalmassági vizsgán, illetve pótvizsgán a követelményeknek nem felelt meg, véglegesíteni nem lehet.

Mentesül az alkalmassági vizsga alól, aki a próbaszolgálat ideje alatt 3 hónapos, vagy ezt meghaladó időtartamú szakmai tanfolyamot, iskolát végzett és ott legalább közepes eredményt ért el.

6. Az igazságügyminiszter és a belügyminiszter 008/1963. számú közös utasítása értelmében a bv. próbaidős tisztek vizsgáztatását továbbra is a BM Rendőrtiszti Akadémia vizsgabizottsága végezze.
7. A próbaidős személyi állományt a tavaszi és őszi lögyakorlatokba, valamint az RBV és testnevelési kiképzésbe be kell vonni. E foglalkozások anyaga azonban nem lehet vizsgakövetelmény, a tanulási időbe nem számítható be.
8. A személyzeti osztályok a próbaszolgálatosokról vezessenek nyilvántartást. Kiképzésüket, a tanulásra előírt idő biztosítását és a velük való foglalkozást rendszeresen ellenőrizték. A kiképzés és vizsgák tapasztalatairól minden év december 1-ig a BM Tanulmányi és Kiképzési Csoportfőnöknek tegyenek jelentést.
9. A BM Tanulmányi és Kiképzési Csoportfőnök az utasításban foglaltak végrehajtásának ellenőrzésére a szükséges intézkedést tegye meg.
10. Jelen utasítás hatálya kiterjed a BM minden szervére, rendelkezéseit alkalmazni kell a NET 1964. évi 129. számú határozatával módosított 1959. évi 105. számú határozata alapján próbaidős szolgálatba kinevezésre kerülőkre. Megjelenésével a BM Személyügyi Főosztályvezető 1963. évi 1. sz. utasítása hatályát veszti.

SZIVÓS PÉTER s. k.,
rendőrezredes
BM IV. főcsoportfőnök

Felterjesztve: Miniszter elvtársnak,
Kapják: Miniszterhelyettesek,
Főcsoportfőnökök,
Országos parancsnokok és személyzeti osztályvezetők,
Csoportfőnökök,
Önálló osztályvezetők,
IV/I—1., IV/II—1., 2., 3. osztályok vezetői,
BM iskolák parancsnokai,
Megyei (budapesti) rendőrfőkapitányok,
helyetteseik, személyzeti osztályvezetők.

Készült: 160 példányban.

104

SPECIALS	
016/2	2
1966	13
Baudouin	

Loittak.

Babais i öry /
Hönnun 1261.
Aðalun i þry
Stagfrento þry
Vinn Jereau
Nygege þinn i þry